CORRIGE QCM
LE MARCHE DU TRAVAIL
1. Depuis 2005, la population active 
· 
· a augmenté de près de 1.2 million de personnes
· a diminué de 1.2 million de personnes à cause de la participation croissante des femmes sur le marché du travail
· a diminué du fait du vieillissement du nombre d’actifs
· a augmenté du fait de la part croissante des femmes et des actifs âgés sur le marché du travail

2. Est comme étant au chômage ? 
· une personne ne travaillant pas et ne cherchant pas de travail
· aucune réponse n’est correcte 
· une personne travaillant à temps partiel seulement 
· toutes ces réponses sont correctes 
· une personne travaillant à temps complet dans l’entreprise familiale de son conjoint, sans être rémunérée 

3. quel est le taux de chômage moyen en 2012 en France ? 
· 40,2 % 
· 32,5 % 
· 12,3 % 
· 9.8 % 

4. Le taux de chômage des jeunes travailleurs est en général plus élevé que celui des travailleurs plus âgés, car : 
· les jeunes travailleurs sont inexpérimentés et peinent à trouver un emploi stable 
· les travailleurs plus âgés ont en général des emplois meilleurs et plus stables 
· les jeunes travailleurs sont les premiers à être licenciés lorsque les entreprises procèdent à une réduction de personnel 

5. Le taux de chômage en France : 
· a constamment augmenté entre le milieu des années 1960 et la fin des années 2000 
· était au même niveau en 1955 et en 2008 
· a fortement augmenté entre le milieu des années 1970 et le milieu des années 1980, et a connu des fluctuations conjoncturelles depuis lors 
· a fortement augmenté entre le milieu des années 1970 et le milieu des années 1980, et a continûment diminué depuis lors.

6. Le sous-emploi :
· concerne les personnes ayant un emploi à temps partiel mais qui souhaite travailler plus d’heures
· 1.35 million de personnes
· touche particulièrement les plus jeunes et les employés non-qualifiés
· toutes ces réponses sont correctes
· concerne surtout les femmes

7. l’emploi :
· concerne surtout les personnes non-salariées
· se concentre principalement dans le secteur tertiaire
· se compose majoritairement de contrat à durée déterminée
· aucune de ces réponses sont correctes

8. les salariés en CDI :
· représente 86.5 % du nombre d’actifs
· sont surtout des contrats à temps partiel
· [bookmark: _GoBack]sont surtout des contrats à temps complet
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9. 
10. Depuis 2005, la population active 
· a augmenté de près de 1.2 million de personnes
· a diminué de 1.2 million de personnes à cause de la participation croissante des femmes sur le marché du travail
· a diminué du fait du vieillissement du nombre d’actifs
· a augmenté du fait de la part croissante des femmes et des actifs âgés sur le marché du travail

11. Est comme étant au chômage ? 
· une personne ne travaillant pas et ne cherchant pas de travail
· aucune réponse n’est correcte 
· une personne travaillant à temps partiel seulement 
· toutes ces réponses sont correctes 
· une personne travaillant à temps complet dans l’entreprise familiale de son conjoint, sans être rémunérée 

12. quel est le taux de chômage moyen en 2012 en France ? 
· 40,2 % 
· 32,5 % 
· 12,3 % 
· 9.8 % 

13. Le taux de chômage des jeunes travailleurs est en général plus élevé que celui des travailleurs plus âgés, car : 
· les jeunes travailleurs sont inexpérimentés et peinent à trouver un emploi stable 
· les travailleurs plus âgés ont en général des emplois meilleurs et plus stables 
· les jeunes travailleurs sont les premiers à être licenciés lorsque les entreprises procèdent à une réduction de personnel 

14. Le taux de chômage en France : 
· a constamment augmenté entre le milieu des années 1960 et la fin des années 2000 
· était au même niveau en 1955 et en 2008 
· a fortement augmenté entre le milieu des années 1970 et le milieu des années 1980, et a connu des fluctuations conjoncturelles depuis lors 
· a fortement augmenté entre le milieu des années 1970 et le milieu des années 1980, et a continûment diminué depuis lors.

15. Le sous-emploi :
· concerne les personnes ayant un emploi à temps partiel mais qui souhaite travailler plus d’heures
· 1.35 million de personnes
· touche particulièrement les plus jeunes et les employés non-qualifiés
· toutes ces réponses sont correctes
· concerne surtout les femmes

16. l’emploi :
· concerne surtout les personnes non-salariées
· se concentre principalement dans le secteur tertiaire
· se compose majoritairement de contrat à durée déterminée
· aucune de ces réponses sont correctes

17. les salariés en CDI :
· représente 86.5 % du nombre d’actifs
· sont surtout des contrats à temps partiel
· sont surtout des contrats à temps complet

